



27 апреля 2009 года в Государственной Думе состоялась научная конференция на тему: «Актуальные проблемы истории парламентаризма в России» (выездные «Таврические чтения»), организованная Парламентской библиотекой ГД РФ. Конференция посвящена 103-летию со дня первого заседания Государственной Думы России.

Со вступительным словом выступил Руководитель Аппарата ГД РФ А.А.Сигуткин. Вела конференцию начальник Управления библиотечных фондов Аппарата ГД И.А.Андреева.

Присутствующие заслушали доклады, повествующие о деятельности Музея истории парламентаризма в России и работе Государственной Думы Российской империи 1906-1917 гг.: об избирательных кампаниях, опыте парламентского межэтнического взаимодействия, взаимоотношениях императора Николая II и депутатов Госдумы и др. Среди докладчиков были представители Музея истории парламентаризма в России, Санкт-Петербургского института истории РАН, Казанского госуниверситета, Парламентской библиотеки, Санкт-Петербургского государственного аграрного университета, Института экономики РАН.

По приглашению директора Парламентской библиотеки в научной конференции принял участие и гендиректор Клуба «Российский парламентарий» И.В.Кирпичёв.

В рамках проведения конференции состоялось возложение венка к могиле Председателя Первой Государственной Думы С.А.Муромцева на Донском кладбище.

[Перейти в Галерею](#)